
Средства массовой информации  г. Симферополя  

ИФНС России по г. Симферополю 

г. Симферополь, ул. им. Матэ Залки, 1/9 

 

 

 

Крымчанам исчислено 2,7 млрд рублей имущественных налогов 

УФНС России по Республике Крым сообщает, что по результатам расчета 

налоговых обязательств за принадлежащее крымчанам имущество сформировано более 

730 тысяч налоговых уведомлений с суммой исчисленных налогов порядка 2,7 млрд 

рублей, или 119% к уровню прошлого года. Расчеты проведены более чем 

одному миллиону собственнику имущества.  

Наибольшую сумму налога – 1,1 млрд рублей – предстоит уплатить собственникам 

транспортных средств, которых в Крыму насчитывается более 620 тысяч единиц. 

За земельные участки владельцам начислили 615 млн рублей, а за недвижимое 

имущество – 940 млн рублей. Налоги исчислены в отношении 680 тысячи земельных 

участков и 618 тысяч объектов недвижимости. 

В налоговом уведомлении могут быть указаны данные по нескольким налогам. В 

отношении каждого налогового обязательства указывается сумма к уплате и объект 

налогообложения, налоговая база и срок уплаты, а также реквизиты для перечисления 

платежей. 

 Налоговые уведомления рассылаются в электронном виде при наличии «Личного 

кабинета налогоплательщика». Также, с 1 июля 2023 года для налогоплательщиков 

предусмотрена возможность получения налоговых уведомлений на уплату 

имущественных налогов в электронной форме через «Личный кабинет» на едином 

портале государственных и муниципальных услуг. 

Лицам, не имеющим доступа к указанным сервисам, налоговые уведомления 

рассылаются заказными письмами по почте. 

Налоговые уведомления не направляются, если общая сумма налогов к уплате 

составляет менее 300 рублей, либо если налогоплательщик освобождён от уплаты в связи 

с предоставлением льготы.  

По вопросу получения налоговых уведомлений можно обратиться в любой 

налоговый орган Республики Крым: 

-  лично, имея при себе документы, удостоверяющие личность; 

- по телефону «горячей линии» 8 (3652) 66-74-99 доб. 0220; 

- направить обращение через сервисы на сайте ФНС «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц», «Обратиться в ФНС России».  

Налоговые обязательства по уплате налогов должны быть исполнены не позднее 2 

декабря 2024 года. 

 

 


